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Немає сьо одні важливіших подій і новин, ніж події
і новини війни. Усі ми щодня, щохвилини че аємо
добрих вістей. Натомість ч ємо: обстріляно, пора-
нено, вбито… Біль, розпач, страждання, безнадія.

Хіба люди в білих халатах, я і присвятили все своє
життя том , щоб рят вати інших, та ій сит ації
мож ть б ти де-інде? Вони – на передовій. Там, на
війні їх називають ан елам-охоронцями, бо дають
др е життя тисячам бійців. І т т їх називають ан е-
лами-охоронцями, бо рят ють і повертають здоров’я
тисячам простих людей. Вони всі – меди и тил і
меди и фронт , мають одн мет – здоров’я охо-
роняти.

У малень ій лі арні, пра тично на полі бою, лі арі
ин лися до роботи. Одні за одним реанімаційні заходи і
пораненно о бійця вивели зі стан шо . За лічені хвилини із
66- о Львівсь о о мобільно о оспіталю примчала бри ада з
с динним хір р ом і травматоло ом. Разом із лі арями
місцевої лі арні, хлопця проопер вали. Він подавав надію,
він хотів жити, але запаси розчинів для інф зії вичерпались. І
лі арі дали свою ров: провели трансф зію цільної
свіжостабілізованої одно р пної рові. Йо о донорами-
рятівни ами, братами по рові стали лі ар-анестезіоло і
фельдшер.

Та ий сюжет 18 травня про рамі новин ТСН по азали
про поранено о бійця АТО, я ий пост пив місцев лі арню
без р и, із десят ами ос ол ів, я і «сиділи» всьом тілі.
Молоде життя б ло врятоване завдя и оперативном
реа ванню львівсь их меди ів.

Праця людей білих халатах – це сл жіння своєм
народові. І не лише неле ою повся денною роботою меди и
охороняють найбільші цінності, даровані людині – життя та
здоров’я, вони стали до лав наших захисни ів і оли
по ли ала Бать івщина – полишили свій с альпель і взяли
зброю р и.

За час проведення антитерористичної операції на сході
У раїни за ин ли 16 медичних працівни ів, ще 60 отримали
поранення. Про це в ході засідання оле ії МОЗ Києві
повідомила олова омітет Верховної Ради з охорони
здоров’я, радни президента Оль а Бо омолець.

– Святі люди на війні — меди и. По и всі, хто їх оточ є ,
забирають одині в одних життя, вони ці самі життя рят ють.
Де оли — б вально повертають, витя ють людей з то о
світ . У раїнсь і меди и в АТО ви он ють неймовірн робот ,
— та с азав амери ансь ий е сперт.

У сьо однішніх реаліях, на жаль, існ є й др ий фронт, де
меди и та ож на передовій. Вони, я завжди, лі ють,

“Сотні воїнів ошт є один лі ар майстерний”.

Гомер

     Із професійним святом,
доро і оле и!

Завжди
на передовій

опер ють, приймають першими тих, хто прийшов світ цей.
Вони отовi цiлодобово чер вати бiля лiж а хворо о, заб вати
про звичайн втом . На плечі лі арів важ им тя арем ля ли
не лише медичні, а щей соціально-е ономічні проблеми.
Саме меди и, я і ожний день приймають рішення, від я их
залежить людсь е життя, сьо одні мають виріш вати питання
розподіл між пацієнтами лі ів, я их завжди бра є, або
просто немає, чи «вибивати» ошти на харч вання хворих,
бензин для автомобілів швид ої допомо и, оплат енер оносіїв
та ом нальних посл для лі арні... Одна , не дивлячись на
сі не аразди, вони ожно о дня приходять на допомо .

За самовіддан працю, за виявлені при цьом рома-
дянсь м жність, відданість професії та самопожертв ,
ва омий особистий внесо в охорон здоров’я Львівсь а
обласна ор анізація професійної спіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни запровадила вищ ромадсь на ород
Почесн відзна «За жертовн працю». Перших своїх
номінантів відзна а знайде третю неділю червня, оли
У раїна відзначатиме День медично о працівни а –
професійне свято тих, хто присвятив себе бла ородній справі
– т рботі про життя і здоров’я людини.

Для то о, щоб подя вати людині – привід не потрібен.
По-особливом хочеться це зробити саме сьо одні,
напередодні професійно о свята, я ий припав на см тні дні,
оли ин то ви ли , оли над оловами нависла небезпе а.
У та ий час сім тим, хто своїм нев амовним бажанням
зробити світ ращим, своєю добротою, ч йністю, профе-
сіоналізмом дар ють життя, надію і вір під мирним небом і
під небом війни, хочеться без пафос просто с азати: нехай,
сім, хто пов’язав себе лятвою Гіппо рата, переможне
світло добра і справедливості додасть сил та насна и для
бла ородних справ в ім’ящасливо омайб тньо о раїнсь о о
народ .

Бо дан ЧЕЧОТКА,
дире тор департамент охорони здоров’я ЛОДА,

олова омісії з питань охорони здоров’я,
материнства та соціально о захист Львівсь ої

обласної ради

Юрій БІЛИЙ,
олова Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

Автомобіль, на я ий збирали ошти в
Тр с авець ій місь ій лі арні вже на місці –
25-ій бри аді др о о батальйон ЗСУ.
Йо о придбали волонтери Чехії – це броньована

ін асаторсь а машина вартістю понад дві тисячі
доларів. Міняючи дисло ацію, це авто
ви ористов ватим ть для транспорт вання мінометів
вздовж лінії фронт .

Ще один медичний автомобіль за плено за ошти,
зібрані меди ами Львівщини. Авто, придбане в
Німеччині, привели до належно о технічно о стан ,
перефарб вали в захисні ольори, до омпле т вали
необхідним мінім мом меди аментів та ношами,а
заст пни дире тора департамент охорони здоров’я
ЛОДА Орест Середа і заст пни оловно о лі аря
ЛСШМД Володимир Козій відвезли йо о місто
Красноармійс . Завантажений прод тами
харч вання, питною водою та меди аментами, він
відправився в зон АТО для 66 мобільно о оспіталю.

Поїхав в АТО і санітарний реанімобіль “Volksagen-
SV”, я ий придбали за зібрані ошти лі арі-волонтери
Со альсь о о район . На передов йо о доставив
лі ар Єв ен Марфю , я ий повертався в зон бойових
дій. Лі арі Со альсь ої центральної районної лі арні
вирішили ор аніз вати збір оштів, дізнавшись, що
санітарний автомобіль, на я ом працювала медична
бри ада – їх оле и, б в знищений під час
артобстріл . Допомі придбати реанімобіль олишній
лі ар Со альсь ої ЦРЛ Володимир Леонов, я ий нині
працює Польщі.

На базі Львівсь о о обласно о оспіталю
інвалідів війни та репресованих ім. Юрія Липи
для демобілізованих війсь ових зі зони АТО
провадить свою робот прое т “Єдине ві но”.

Основне йо о завдання – по ращення надання
омпле с посл для демобілізованих війсь ових зі
зони АТО, задоволення потреб соціально о та
медично о хара тер . У “Єдином ві ні”
демобілізованим надають юридичні онс льтації,
психоло ічн підтрим , соціальний с провід:
допома ають отримати стат с безробітно о,
направляють на навчання та перенавчання,
забезпеч ють працевлашт вання, забезпеч ють
санаторно- рортним лі ванням, технічними та
іншими засобами реабілітації, спецавтотранспортом,
піль ами, с бсидіями та допомо ами. О рім то о, разі
необхідності демобілізованих с еров ватим ть на
протез вання та омпле сн реабілітацію. Захисни ам
допома ають встановити рівень втрати працездатності
та забезпеч ють індивід альною про рамою
реабілітації людини з інвалідністю. Та ож “Єдином
ві ні” дбають про медичн діа ности , стаціонарний
до ляд, психоло о-психіатричн допомо та фізичн
реабілітацію.


